,EELKnAdMA Sp.zo.0. S(?C(Zl:;aemama Pyc» 0 Z ET KAMA

ul. 3 Maja 12 yn. Fpy3uHCKumit Ban, gom 11/8

PL 57-410 Scunawka Srednia 123056, MockBsa

Tel: +48 748 652 100 Ten: +7 (495) 726 57 91

E-mail: export@zetkama.com.pl E-mail: tmarkina@zetkama.com.pl

TEXHWUYECKUM NACNOPT U3AENUA

3aaBUXKKa C 06pe3nHEHHbIM KAMHOM durypa 111

COOEPHKAHUE

1. O6bwme ceeageHmnA

1.1. O6o3HaueHune

1.2. KomnneKkTHOCTb

1.3. HasHayeHune

1.4. lokymeHTbl COOTBETCTBMA

2. TexHMUYEeCKUE XapaKTePUCTUKMN
3. Matepuansbi

4. Pazmepbl

4.1 Bepcua noa NpuBo4,. dIEMEHTbI U pasmepbl
5. MoHTax 1 aKkcnayatauma

6. TexHM4YecKkoe obcyKnBaHune
7. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue
8. FapaHTUiiHble ycnoBumA

9. CBMAeTenbCTBO O NPoaaXKe

1. O6bwue cBeaeHna

HaumeHoBaHMe U3AenuUA: 33BUKKa C 06pE3NHEHHbBIM KITMHOM
durypa: 111
Usrotosutens: ZETKAMA Sp. z 0.0., Poland, ul. 3 Maja 12, 57-410 Scinawka Srednia

UHpeKc:

[ata npoussopacTea:

1.1. O603HauyeHue

WHAEKC

111 D XXX X XX

McnonHeHue [3aBoackas moandukauma]

[JasneHne HOMWHanNbHoOe, 6ap

OnameTp HOMUHAbHbIN, MM

Martepuan Kopnyca

durypa nsgenma

Bo3moxcHo ucrnonHeHue:

57 - DN40-300 mMm, CO LITYPBaNOM, HEBbIABUMKHOM LUTOK. O6pe3nHeHHbIn EPDM KauH, 3akpbiTve EPDM/uyryH. dnokcuaHoe
MOKPbITUE, YHMBEPCAIbHAA KPbILLKA.
36 - DN40-800 mMm, CO LUITYpBasOM, HEBbIABUMKHOM LUTOK. O6pe3nHeHHbI EPDM KauH, 3akpbiTve EPDM/uyryH. dnokcuaHoe

nokpbiTne. Co WTYpBasom, yHUBEpCcabHasA KpblWKa, NoAroTos/eHa nog, NpuBog ¢ ONOPHOM NANTOMN.
1.2. KomnaekTHOCTb

- 3a4BUKKa B cbope — 1 wT.
- TeXHWUYEeCKMI NacnopT U3genunsa Ha NapTuio — 1 aKs.

CtpaHmua | 1
10.2017




1.3. HasHaueHue

& zZETKAMA

3aBUKKA C ODOpe3MHEeHHbIM KJAWMHOM MpefHasHayeHa ANA MOMIHOrO OTKPbITUA WAW 3aKpbiTua cpefpl B Tpybonposoge.

MpumeHsAeTca ANA CUCTEM BOLOCHAOKEHMA, KaHAIM3aLUK, CTOYHbIX BOA, NULLEBOIN NPOMbILIIEHHOCTH.

1.4. JOKYMEHTbI COOTBETCTBUA

Ceptudukat cootercTBua TpeboBaHuam TexHuueckoro PernameHTa TamoskeHHoro Coto3a TP TC 010/2011 "O 6e30macHOCTM MawuH 1

[ H [ obopyaosanma" Ne TC RU C-PL.Af145.B.00600

[Jeknapauna o cooTteeTcTBMM TexHuyeckomy PernameHty TamoskeHHoro Cotoza TP TC 032/2013 "O 6esonacHocTM o6opyaoBaHus,
paboTatowiero noa n3bbiTouHbim gasneHmem” Ne TC N RU [-PL.Af145.B.00091

JKCMnepTHOEe 3aK/lyeHne

2. TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKUN

HanmeHoBaHue napameTtpa MNokasaTtenb
HomwuHanbHbIl gnameTp DN, mm 40-800
HomuHanbHoe aasneHne PN, MMa 1,6/1,0
Tvn wToKa HeBblaABUKHOM

Knacc repmeTnYyHOCTU

«A» no EN 12266-1

Tun npucoeguHeHUA

®dnaHuesoe EN 1092-2

TUN KOHCTPYKLMM NMPOTOYHOM YacTu Kopnyca

MonHonpoxoaHoe ceveHne

CtpouTenbHasa anvHa

EN 558-1 cepua 14. F4 no DIN 3202

AHTMKOPPO3MOHHOE MOKPbITUE

3nokcuaHoe nokpbiTve RAL 5002. TonwmHa nokpbitna 300 p

Temnepatypa paboueit cpeapl, °C

-10... 470
Jonyctnma KpaTkoBpemeHHaa 110

Pabouan cpega

Bopa, cTouHble BoAbI, HearpecCmBHble XUOKOCTU

Tvn ynpasneHus

LLTypBan, peflyKTop, 3N1EKTPONpPUBOL,

Ycnosua 3Kcnayatauumn

YXN5 no FOCT15150-69

CpeaHui pecypc A0 3aMeHbl, LUKI0B 5000
CpoK cny6bl, net 50
[apaHTUIHBIN CPOK 3KCNAyaTaLMK Npu

cobntogeHnm TpeboBaHmuit K 10

TPaHCNOPTUPOBKE, YCTAHOBKE U
aKcnayaTaumm, net

CrtpaHuua | 2
10.2017



3. Marepuanbli
DN40-300

DN350-600

& zZETKAMA

Ne | UcnonHeHue

57-Y

Koskwii uyryH EN-GJS-500-7

1| Kopnye 5.3200 (ex.JS 1050)
KoBkwit uyryH EN-GJS-500-7
2,3 | Knun BY/IKaHM3MpoBaH EPDM

5.3200 (ex.JS 1050)

4 Falika WToKa

CuZn36Pb2As

5 LToK Hep:aBetowan ctanb X20Cr13
6 YnnotHeHune EPDM
KPbILWKN
Koskwii uyryH EN-GJS-500-7
7| Kpbiwka 5.3200 (ex.JS 1050)
3 Eont C15 cranb yrnepoamncTasn; OUMHK.

nokpsbiTHe; 8.8

9 3arnywka Nonnmep
10 | YnnoTHeHue EPDM
11 | MNoAawunHuk HeinoH
12 | O-pwuHr EPDM
13 | Brykac Cuzn36Pb2As
pesbboli
14 | O-pwuHr EPDM
15 | SauwmrHoe NBR/EPDM
KO/bLO
16 | MPornaAka C15, C15R, C15E
noA, wrypsan
17 | Taika C15, C15R, C15E
KoBKkuit uyryH EN-GJS-500-7
18 | Wrypsan 5.3200 (ex.JS 1050)
Ne | WUcnonHeHue 36-Y
Koskwii wyryH EN-GJS-500-7
1| Kopnye 5.3200 (ex.Js 1050)
KoBkwuit wyryH EN-GJS-500-7
23 | Rmw BY/IKaHU3UpoBaH EPDM
4 laika wToKa JlatyHb CuZn36Pb2As
5 LLTok Hep:kaBetowan ctanb X20Cr13
6 YNNOTHEHWE KPbILKKN EPDM
7 Bon C15 cTtanb yrnepogmcras; OUMHK.
nokpsbiTHe; 8.8
KoBkwii wyryH EN-GJS-500-7
8 | Kpbiwka 5.3200 (ex.JS 1050)
9 YnnoTHUTeNbHOE EPDM
KO/IbLLO
10 OnopHoe Konbuo PA
11 | YnnotHeHwue EPDM
12 | YnnoTHeHune EPDM
Koskuit uyryH EN-GJS-500-7
13 BepxHee KonbLO 5.3200 (ex.JS 1050)
14 3awmTtHoe EPDM
ynaoTHeHve
15 TpaHCNOPTUPOBOYHbIE C15, C15R, C15E
OTBEpPCTHA
16 | bont C15, C15R, C15E
Koskwit wyryH EN-GJS-500-7
17| Wrypsan 5.3200 (ex.JS 1050)
18 | laiika €15, C15R, C15E
19 Mpoknagka C15, C15R, C15E

Crpanuua | 3
10.2017




& zZETKAMA

4. Paamepbl
DN40-300

Z| o
ol o [=]
\(
Cc
b
PN16
Macca, Kvs
DN H L D D1 D2 b n d W C oA oB od 11 12 3
Kr m3/u
40 235 140 150 110 84 19 4 19 160 5 12,8 13,8 17 20 28 9,0 55,27
50 240 150 165 125 99 19 4 19 160 5 12,8 13,8 17 20 28 10,5 89,93
65 250 170 185 145 118 19 4 19 160 5 12,8 13,8 17 20 28 11,5 150,52
80 312 180 200 160 132 19 8 19 200 5 14,5 15,6 18 22 27 17,0 221,11
100 335 190 220 180 156 19 8 19 250 6 17 19,5 24 25 32 24,5 357,12
125 385 200 250 210 184 19 8 19 250 6 17,2 19,7 24 25 32 32,0 566,18
150 438 210 285 240 211 19 8 23 320 7 18,7 21,7 24 30 40 40,0 850,15
200 543 230 340 295 266 20 12 23 320 7,5 20 22 26 30 40 58,4 1532,27
250 645 250 405 355 319 22 12 28 320 9 20 22 26 30 40 95,0 2420,29
300 728 270 460 410 370 24,5 12 28 360 10 20 22 28 30 40 132,0 3507,95
PN10
Macca, Kvs
DN H L D D1 D2 b n d W C oA oB od 11 12 3
Kr m3/y
200 543 230 340 295 266 20 8 23 320 7,5 20 22 26 30 40 58,0 1532,27
250 645 250 350 350 319 22 12 23 320 9 20 22 26 30 40 85,0 2420,29
300 728 270 445 400 370 24,5 12 23 360 10 20 22 28 30 40 131,0 3507,95
CrtpaHuua | 4

10.2017




& zZETKAMA

DN350-600

g =Y

PN16

Kvs
DN | H L D D1 D2 b n d w C oA od i i | Macea 3

Kr m3/y

350 | 812 | 290 | 520 | 470 | 429 | 265 | 16 28 | 600 | 14 30 38 45 66 182,6 | 4628381
400 | 923 | 310 | 580 | 525 | 480 28 16 31 | 600 | 16 30 38 45 60 | 2624 | 5944,97
450 | 974 | 330 | 640 | 585 | 548 30 20 31 | 600 | 17 35 42 45 | 130 | 320,0 | 7831,30
500 | 1073 | 350 | 715 | 650 | 609 | 31,5 | 20 34 | 730 | 18 35 45 45 60 | 400,0 | 9602,48
600 | 1254 | 390 | 840 | 770 | 720 36 20 37 | 730 | 18 35 45 45 60 | 630,0 | 14132,95
PN10

Kvs
DN H L D D1 D2 b n d w C oA od 1 R | Maca s

Kr m3/y
350 | 812 | 290 | 505 | 460 | 429 | 245 | 16 23 | 600 | 14 30 38 45 66 182,6 | 462881
400 | 923 | 310 | 565 | 515 | 480 | 245 | 16 28 | 600 | 16 30 38 45 60 | 2624 | 5944,97
450 | 974 | 330 | 615 | 565 | 548 | 255 | 20 28 | 600 | 17 35 4 45 | 130 | 3200 | 7831,30
500 | 1073 | 350 | 670 | 620 | 609 | 265 | 20 22 | 730 | 18 35 45 45 60 | 400,0 | 9802,48
600 | 1254 | 390 | 780 | 725 | 720 | 30,0 | 20 31 | 730 | 18 35 45 45 60 | 6300 | 1413295
4.1 Bepcua nopg npusog. DN40-300, ucn. 36
1
CrtpaHuua | 5

10.2017



Pasmepbl U KOMNNEKT 31IeEMEHTOB A1 YCTaHOBKU NPUBOAOB Ha 3aABUXKKe

& zZETKAMA

Oetanb DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
OnopHasa nauta.
1 Orsepcta F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 Fl14 Fl14
cornacHo ISO
5210
MyddTa cornacHo
2 150 5210 / B1 mm 42 42 42 42 42 42 42 42 60 60
3 LLinoHKa 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 18x11x50 | 18x11x50
bont 2szt. 2szt. 2szt. 2szt. 2szt. 4szt. 4szt. 4szt. 4szt. 4szt.
4 LWEeCTUIPaHHbIN M12x16 M12x16 M12x16 M12x16 M12x16 M10x16 M10x16 M10x16 M16x18 M16x18
EN 1SO 4762 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8
bont
5 EN ISO 4017 M8x35 M8x35 M8x35 M8x35 M10x35 M10x35 M10x35 M10x35 M12x50 M12x50
6 ”pOKggQ:a 150 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12
DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
MomeHT 3aKkpbiTva, Nm 12 25 30 50 55 60 80 110 150 200
KonnuecTBo 060poTOB 4151 NOIHOTO OTKPbLITUA 13 19 19 26 25 32 33 44 55 53
Bepcua noa npusoa. DN350-800, ucn. 36
OE
JE1
JE2
o™
-
e
n-d2
DN BepxHuit [} PE1L @ E2 h n-@ d2 @ di L3 L1 T L2
dnaHey,
350 F14 175 140 100 4,5 4-(18 34 60 5 12 50
400 F14 175 140 100 4,5 4-(18 34 60 5 12 50
450 F14 175 140 100 4,5 4-318 40 80 5 12 63
500 F16 210 165 130 5,5 4-(22 40 80 5 12 63
600 F16 210 165 130 5,5 4-(22 40 80 5 12 63
700 F16 210 165 130 5,5 4-(22 40 80 5 12 63
800 F25 300 254 200 5,5 4-(18 50 100 10 14 70
DN 350 400 450 500 600 700 800
MomeHT 3akpbiTua, Nm 370 430 470 500 600 800 1200
KonunuectBo 060poTOB ANA NOAHOrO 3aKpbITUA 30 35 40 45 50 50 57
CrtpaHuua | 6

10.2017




& zZETKAMA

3aaBUKKa ¢ 06pe3nHEHHbIM KIMHOM ¢ npuBogom AUMA

MNpeaen dnaHey
DN PN A:_J:I/_:A MOMEHTa, cornacHo L H MaKcrca,
Nm EN ISO 5210
H 40-50 SA 07.2 10-30 F10 514 | 288 19
65-100 SA 07.6 20-60 F10 514 | 288 21
125-200 SA 10.2 40-120 F10 536 | 290 23.5
250-300 16 | SA14.2 100-250 F14 725 | 316 48
350-450 SA 14.6 260-500 F14 728 | 316 53
500-700 SA 16.2 450-1000 F16 795 | 430 83
800 SA25.1 1100-2000 F25 922 | 581 152

CTaHpapTHOE UCMNOJIHEHUE:

- HanpsAxeHue 400B

- KOHeYHble BbIK/oYaTenm

- BbIK/IlOYaTENb Neperpysku

- CUTHA/IbHbIM AaTYMK

- 0borpes MexaHM3mMoB NpMBoAa
- BbIK/IlOYaTeNb TeMnepaTypHbIN
- py4yHOe ynpasieHue

5. MoHTaX u aKcnayatauma

MoHTaX, TeEXHUYecKoe 06C/yKMBAHME U PEMOHT U3LENNA AONMKHbI MPOBOAUTL KBAaIMPULMPOBAHHbIE CMELMANNCTbI, U3y4nBLUME
HaCTOALLYO AOKYMEHTALMIO M NPOLIEeALIME NHCTPYKTAXK MO COOM04EHUI0 NPaBuUA TEXHMKU 6e30nacHOCTM.

Mepen MOHTAXXOM 33ZBUXKKM K TpybonpoBoay HE06X0AMMO O4MCTUTL TPYHONPOBOA OT 3arpA3HeHU u Kungroctn. Heobxoanmo
NPOBEPUTb BHYTPEHHIOI YacTb 3a4BUNKKKU Yepe3 dnaHLeBble oTBEPCTUA U ybeauTbca B OTCYTCTBUM 3arpsisSHEHUM U MHOPOAHbIX
Ten.

Mpu ycTaHOBKe 33a4BM)KKM B Kamepax MM NOMeLlLeHUMM obopyaoBaHWE MOXKET YCTaHAB/AMBATLCA HA TOPWU3OHTANbHbLIX U
BEPTMKa/IbHbIX TPYOOMNPOBOAAX, @ TaKKe MPOXOAALLMX MOL YI/IOM K MOBEPXHOCTU 3eM/M. JONyCcKaeTca MOHTaX 3a4BWMKKKN Noj,
yrnom 0-45 rp. OTHOCMTE/NIbHO OCUM FOPWU3OHTA/ZIbHOFO WMAM HaKAOHHOro TpybonposBoga. KpblwKa 3aABUMKKM [o/MmKHA ObiTb
HanpasneHa BBepx. [p1M MOHTaXKe 3aBUKKM Ha BEPTUKANbHOM TpyboNpoBOAe NONOMKEHNE NPOU3BO/IbHOE.

Mpun moHTaxe 3aaBuXKKM DN2150 Mmm C 31eKTPOnNpMBOAOM Ha BepTUKANbHOM Tpybonposoae TpebyeTca ycTaHOBKA ONOpPbI NOJ,
aneKkTponpueoa,

Mpy MOHTaXKe 334BUKKMN B Konoaue HeobXoaMMO CAenaTb COOTBETCTBYIOWMI APEHAX ANA YAANEHUA BOAbI U3 KON0ALA.
3aTAXKY KpenexHblx 604TOB HeobXoAMMO OCYLLECTBAATb PAaBHOMEPHO KPEecT-HaKpecT 4O COMPUKOCHOBEHWA ¢ daHuamm
Kopnyca 3aZiBUXKKMU.

He octaBnsiiTe usgenue, 3anosiHEHHOE BOAOM, B MeCcTax NOABEPIKEHHbIX BO34EUCTBUIO HU3KOM TemnepaTypbl (MeHble 0 rp.) oo
CTaAun 3amep3aHua cpeabl B Tpybonposoae. 3TO NPUBOAUT K MOBPENXAEHUIO 33a4BUXKKU. B 3TOM ciyyae Heobxoaumo cauTtb
BoAy v3 Tpybonposoaa.

Mepenaabl faBNEHUA MOTYT NPUBECTU K NMOBPEXKAEHUIO U HEMCNPABHOCTU 334BVXKKKU. [1NA UCKAOYEHUA rTMapoyaapa B cucteme
Heob6XoAMMO MCMO/Ib30BaTb KOMMEHCATOPbLI NPU MOHTaXKe Tpybonposoaa.

[na obecneyeHns ANUTENBHOrO CPOKa CAYXKObI 3KCMAyaTaLMM 3a4BUMKKM HEOOXOAMMO pas3 B rof NPOBOAWTb LMKA OTKPbLITO-
3aKpbITO.

6. TexHuueckoe ob6cny>kuBaHme U pemMoHT

3a1BUKKM C 0OpE3NHEHHbIM K/IMHOM COOTBETCTBYIOT Hopme ISO 7259. 3T0 No3BONSAET 3aMeHUTb, Npu . ~
HeobXoAMMOCTM, YNIOTHEHME Ha WTOKe 6e3 AeMOHTaXKa 3a4BMXKKM ¢ TpybonpoBoaa, HaxoaAwerocs
noa, AaBfeHUEM.

OTKpbITb NONHOCTbIO 334BUMKKY.

CHATb WTypBan/peaykTop. NpeasaputenbHo BbiKpyTMB 60T (1 Puc. 1)

CHATb KantowoH (2 Puc. 1)

CHATb BTY/KY (3 Puc. 1)

MomeHATb yNAOTHEHME LITOKA.

YCTaHOBUTL 0BPATHO CHATbIE AEeTanu.

OCTaanbIe paboTbl BHYTPY 3a4BUKKM TPEBYIOT OTKAOYEHUA TPY6ONPOBOAA OT CPpesbl U CHUXKEHUA
AasneHua fo atmocdepHoro.

SIS SIS

PucyHok 1

CrpaHuua | 7
10.2017



& zZETKAMA

7. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

Mpw TpaHCNOPTUPOBKE U3AEeNME AOMKHO ObITb 3aLUULLEHO OT NOBPEKAEHUN.

U3penve AONKHO XPAaHUTLCA B HE3arpA3SHEHHOM MOMELLEHUN U ObITb 3aLLULLEHO OT BO3AENCTBMUA aTMOCHEPHbIX
0CaJKOB.

3a/1BUKKA HE MOXKET NOABEPraTbCA AENCTBUIO 3arPA3HAIOLLMX BELLECTB UAN XMMUKATOB.

TpaHCNOPTUPOBKA M XpaHEHME AOJIKHbI OCYLLECTBAATLCA NP TemnepaType oT -10°C go +65°C. ) 1
BHUMAHME. Henb3a nepemellatb 3aABUKKY 3a WITYpBan UaM npusod. NepeHoc HeobXxoaMmMo OCYyLLECTBAATL C i
NMOMOLLLbIO CTpOn. | |

— i

8. YcnoBua rapaHtum

ZETKAMA rapaHTUpyeT KauyecTBO, NpaBu/ibHYyt0 paboTy CBOMX U34EeNNIA NPU YCNOBUM MOHTaXa B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NO
3KCNAyaTauMm W 3KCNayaTauum apmaTypbl B COOTBETCTBMM C TEXHMYECKMMM YCAOBMAMM W NApPaMeTpamu, YKa3aHHbIMKU B
KaTaNoXHbIX KapTax ZETKAMY. MapaHTUIiHbIN CpOK cocTaBaseT 18 mecsaueB ¢ AaTbl YCTAHOBKK, 24 mecALa C AaTbl NPOoAaXKMu.
O CKpbITbIX AedeKTax apmaTypbl, He06X0AMMO COOBWUTL Npon3BOANTENIO/NPOAABLY CPa3y Noc/ie 06HapyXeHus.
lapaHTUA He pacnpocTpaHaeTca Ha AedeKTbl B CAyYanx:
— HapyLweHMA NacnopTHbIX PEXKUMOB XPaHEHMA, MOHTaXa, UCMNbITaHUA, SKCNIyaTaLumMm U 06CAYKUBAHNA
nsaenus;
— Ha/n4ms cnenos BO3AEMCTBUA BELWLECTB, arPeCcCUBHBIX K MaTepuanam nsgenus;
— HanuuMa NOBPEKAEHUN, BbI3BaHHbIX NOXKaPOM, CTUXUEN, POPC—MarKopHbIMKU 06CcTOATENLCTBAMM;
— NOBPEXAEHWN, BbI3BaHHbIX HENPABWU/IbHbIMMK AENCTBUAMMU NOTpebutens;
— HaNUumMa MexaHUYEeCKUX NOBPEXAEHUN UAN CNef0B BMELLATEIbCTBA B KOHCTPYKLMIO U3aenus;
— €eCTeCcTBEHHOro M3HOCa usaenus.
[apaHTUK He NOANEXMUT OKPACOYHOE NOKPbITHE.

9. CBMAeTenbCTBO O Npoaake

MNpopasew;

[ata npogaxu:

Konwnyectso:

MNoanuce: / /

MM

CrtpaHuua | 8
10.2017



